



Сотрудники уголовно-исполнительной инспекции подозреваются в получении взятки

Следственным отделом по г. Краснодару следственного управления СКП РФ по Краснодарскому краю по факту получения взятки сотрудниками уголовно-исполнительной инспекции возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч. 4 ст. 290 УК РФ. Следствием установлено, что начальник УИИ и ее заместитель получили взятку в сумме 25 тыс. рублей за направление в суд ходатайства о продлении испытательного срока осужденному. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование продолжается.

02 Июня 2010

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/640265>